

В Таджикистане создан спортивный телеканал

В ходе заседания Правительства Республики Таджикистан постановлением Правительства создано Государственное учреждение «Телевидение Спорт».

Глава государства Эмомали Рахмон в ходе утверждения новых членов коллегии Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан и создания пятого республиканского телевизионного канала Таджикистана, поставил конкретные задачи перед руководством названного Комитета и других государственных средств информации относительно улучшения программ ТВ и других информационных сетей.

Президент страны Эмомали Рахмон, обратив особое внимание задачам ТВ Спорт, напомнив о возрастающих показателях таджикских спортсменов в регионе и мире, дал полезные указания и рекомендации по организации эффективной деятельности нового телевизионного канала.

Ожидается, что новый спортивный телеканал начнет вещание в ноябре этого года.

<http://rus.pressa.tj/news/v-tadzhikistane-sozdan-sportivnyy-telekanal>